

**A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok átfogó értékelése
2012. évről**

Tisztelt Képviselő-testület!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. (továbbiakban: Gyvtv.) 96. § (6) bekezdése úgy rendelkezik, hogy a helyi önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31. napjáig átfogó értékelést készít, melyet a Képviselő-testület megtárgyal. Az értékelést meg kell küldeni a gyámhivatalnak.

Az Önkormányzat alapvető érdeke, hogy a Gyvtv.-ben előírt intézkedések révén, valamint a pénzbeli és természetbeni támogatások és ellátások juttatása során azok a gyermek- és fiatalkorúak kerüljenek az Önkormányzat látókörébe, akiknek fejlődése a szülő, gondviselő magatartása, életvitele vagy anyagi okok miatt nem megfelelően biztosított. A törvény által nyújtott lehetőségek és biztosított ellátások azonban nem alkalmasak a problémák megszüntetésére, csak tüneti kezelést nyújtanak.

A problémák valódi megoldását a szülői magatartás, életvitel pozitív irányú befolyásolása révén lehet csak megtalálni. Ennek módja pedig a védelemre szoruló gyermek és családja illetve a gyermekvédelmi rendszer tagjainak együttműködése lehet.

A jelen előterjesztésemhez csatolom a jegyző 2012. évre vonatkozó átfogó értékelését a 2012. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról, továbbá a családgondozó beszámolóját a gyermekvédelmi és családgondozási feladatok ellátásáról.

Kérem az előterjesztésem és a hozzá csatolt két határozati javaslat elfogadását.

A/ Határozati javaslat:

1. Rábapatona Község önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyzőnek a gyermekvédelmi feladatok 2012. évi ellátásáról szóló tájékoztatóját elfogadja.

B/ Határozati javaslat:

1. Rábapatona Község önkormányzatának Képviselő-testülete a Téli Kistérség Sokoróaljai Önkormányzatának Gyermekjóléti és Szociális Intézménye munkatársának a Rábapatona településen a gyermekjóléti és családsegítő feladatok ellátásáról szóló 2012. évi beszámolóját elfogadja.

Rábapatona, 2013. április 18. napján

Szalainé dr. Németh Annamária
jegyző